## **BIt Market Services**

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 18 Gennaio 2016 MTA
0263-15-2016 11:17:00

Societa' : UNICREDIT

Identificativo : 68104

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : UNICREDITN05 - Berneri

Tipologia : IRCG 02

Data/Ora Ricezione : 18 Gennaio 2016 11:17:00

Data/Ora Inizio : 18 Gennaio 2016 11:32:01

Diffusione presunta

Oggetto : UniCredit: cambio al vertice di Bank Austria

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## UniCredit: cambio al vertice di Bank Austria

Dal primo marzo 2016, Robert Zadrazil, 45 anni, sostituirà Willibald Cernko in qualita di Chief Executive Officer di Bank Austria.

Federico Ghizzoni, Ceo di UniCredit ha commentato: "Voglio ringraziare personalmente Willibald Cernko per l'alta qualità del lavoro che ha svolto in questi anni nel Gruppo. E voglio fare i migliori auguri di buon lavoro a Robert Zadrazil, che dal 1° di marzo sarà il nuovo Ceo di Bank Austria. Con la nomina di Robert, che lavora con noi ormai da quasi 15 anni, si avvia a Vienna un rinnovamento manageriale e generazionale che, sono certo, darà frutti significativi. Ci aspettiamo dal nuovo Ceo un impulso fondamentale per la ristrutturazione e il rilancio di Bank Austria sulla base delle scelte decise e annunciate nel mese di dicembre. Le azioni individuate prevedono una profonda riorganizzazione dell'attività retail, con un forte contenimento dei costi, e il consolidamento del ruolo di leadership che la banca ha ricoperto e ricopre nel Paese per guanto riguarda il credito alle imprese, il settore private, le attività di corporate e investment banking. In questa chiave UniCredit conferma il massimo supporto agli obiettivi di riorganizzazione e crescita di Bank Austria, che rappresentano un elemento importante del piano strategico di Gruppo varato in novembre. Un piano strategico che intende coniugare una forte riduzione dei costi con importanti investimenti per la crescita confermando per il presente e il futuro di UniCredit il ruolo di solida banca commerciale europea, a sostegno dei propri clienti e dell'economia dei Paesi nei quali operiamo".

Milano, 18 gennaio 2016

## Contatti:

Media Relations tel +39 02 88623569

e mail: mediarelations@unicredit.eu

Investor Relations tel +39 02 88624324

e mail: investorrelations@unicredit.eu

Numero di Pagine: 3